

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于历年股市行情，历年股市行情总结这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

1. [今日股市强力反弹，明日12月31日周四行情将如何运行？](#)
2. [15年和07年两次牛市的触发原因是什么？](#)
3. [14-15年的杠杆牛市，你赚了多少钱？](#)
4. [历史上有没有美国股市跌、中国股市涨的时候？](#)

## 今日股市强力反弹，明日12月31日周四行情将如何运行？

2020、12、31日沪深股市行情收未继续反弹飘红，让股民安心，这叫安稳人心收红。让股民有个好心情跨入2021年。

## 15年和07年两次牛市的触发原因是什么？

(一)中期牛市可以由政策导向，但历史上所有的诸如2006-2007或2014-2015的宏观大牛市都需要充足的内部和外部基本面环境。

(二)那么来看2006-2007具备哪些基本面环境

(1)外部条件。

美元是唯一的、事实上的“世界币”，美元的宽松还是紧缩会影响到每一个在国际贸易上有往来的国家，而我国是全球最大的国际贸易国之一，美元环境的影响不言而喻。

而2006年以前，美元在时任美联储主席格林斯潘的领导下已经持续了多年超宽松政策。

(2)内部条件。

2000年互联网泡沫破灭以后，2001-2007是我国经济发展最快、最好的时期，年均gdp增速达到10%以上，2006是11%点几，2007是顶峰14点几，也就是说在2006宏观大牛市发动之前，我国经济已经持续飞速发展多年了，但同期股市并没有同步跟上响应，而是体现为阴跌慢熊的调整过度

(3)导火索

前面的(1)+(2)就是炸药，但是要引爆行情，光有炸药还不行，还需要导火索。

那一轮宏观大牛市的导火索就是2005年年末推出的股权分置改革。直接引爆了炸药，爆发出了那轮大型行情。

这里注意一点就是这个股权分置改革，不同于其它绝大多数利好政策是隔靴挠痒的间接利好，股权分置改革是直接作用、惠及整个市场的利好改革，用我发明的一个词，我将之称为“面改革”。

(二)时间来到2014下半年到2015上半年的牛市，我们来看当时具备哪些基本面条件。

### (1)外部条件

历史总是惊人的相似。2008金融海啸后，美联储在时任主席伯南克的领导下迅速降息到“近零利率”，展开大规模印钞票的“量化宽松”。近零利率一直持续2017年10才第一次加息。

也就是说，当时的美元也是已经持续了多年的超宽松政策。

### (2)内部条件

大家可以回忆和感觉一下，我们房价涨得最快的时期是不是2009-2015？这段时期也是我国经济高速发展的时期，与2001-2006时期不同的是：2001-2006是制造业和出口主导的飞速发展。2009-2015是房地产和铁路公路大桥等基建投资主导的发展，发展速度略不如前一时期，但也是每年在8%-9%以上的发展。

### (3)导火索

同样的有了(1)+(2)的炸药，还需要有导火索。

2014下半年开始，高层以前所未有的密度和速度推出了一系列改革政策，密集释放改革红利。其中的任何一条改革政策，都不足以引爆炸药，我将其称之为“点改革”。

但我们知道，在纸上画点，如果点的数量足够多，密度足够大，也能一定程度上形成面的效应。所以这一次前所未有密度和数量的改革措施也在一定程度上形成了“面改革”的效应。同(一)一样，既然是“面改革”，就足以引爆炸药，最后也确实引爆的一轮大型牛市。

### (三)有趣点和启发

2007在当时几乎没有杠杆配资的情况下就涨到了6000点，而2015在配资杠杆达到前所未有的规模的前提下才涨到了5000点出头，m2除权后，也就是扣除2007-2015的通胀因素，2015的实际高点也就相当于2007的3500-4000点。

为何？

就是因为无论是炸药还是导火索，2015都明显逊色于2007。

炸药的内部条件部分，是10%以上的高速发展，而且是制造业和出口推动，发展速度和质量都胜于2015前的靠铁公基和房地产推动的投资刺激型发展。因为制造业是可持续的，修桥铺路都是一次性的。

导火索部分，2007是直接作用惠及整个市场的“真面改革”，2015是拼凑起来的“伪面改革”，因为我们知道，数学上，无论有多少个点、点的密集度有多大，有限的点永远无法构成真正的面，只能无限接近面。

至于当前，相信聪明的读者朋友都能够分析推导出是否又一次能形成堪比2007或2015的宏观大牛市了。

更多对股市与投资的研判和理解、感悟，可关注我同名公众号。

### 14-15年的杠杆牛市，你赚了多少钱？

那一轮牛市，2014年底，三个月资金翻了30倍，截止2015年5月初，资金增值100倍！但是，最后我收获了什么呢？有人想知道吗？

对于一个刚毕业没满5年的人来说，我真的飘了，大学室友有些刚研究生毕业，有些工作几年，工资不到5000元，我当时的资产巅峰，够他们努力一辈子！

我是农村的孩子，家境不富裕，这笔巨额的收益，对我意味着年少轻狂，村里的骄傲，买房买车，好不风光！当时的本金你猜猜多少？只有3万元，是我毕业后，在股市亏亏赚赚，能拿出来的极限。

也许，有入市没多少年的股民，认为是在吹牛，其实真不是，当年是杠杆牛市，全民皆杠杆炒股，我是场外配资，10倍！知道这意味着什么吗？

一个涨停，我的资产就翻一倍，刚开始，比较谨慎，只用了1万元，为什么这些年

，我对证券股，是又爱不恨，因为自己吃过它的甜，也经历了它的苦。

真正的牛市，有人认为是2015年，如果是这种想法，证明他不是老股民，真正的疯牛，是2014年，上证指数短短2个月，上涨幅度接近50%，后面2015年，涨了半年，仅仅只上涨了50%。

那两个月，是大金融的狂热，证券股，几乎每天都是集体涨停，你没有看错，是所有股票，全部涨停，持续了一个月有余。

1万元本金，一周之后，就变成了6万多，然后提出本金，然后用利润的一半，就是3万元，再次10倍杠杆，我当时的反复持有那只股票，两个月时间，上涨了近3倍，因为是利润在奔跑，所以也拿得住。

主要还是年少轻狂，人不疯狂枉少年，那两个月，我的本金就增值了30倍，真正动用的资金，就1万元！

后来，2015年，听家人的劝，落袋为安，也算谨慎了，资金也有80万了，开通了场内两融，然后，后面又是一路上涨。

如果说2015年，玩杠杆的人，最后都是悲剧，但我是个例外。但是天道好轮回，我躲过了两轮股灾，但也没有躲过强平的命运，这件事情，日后再说。

为什么那一轮牛市，如此疯狂？

有人说，100倍增值，想都不敢想，其实，用大盘指数去分析，你会觉得，其实也不算不可实现，因为中小创指数就上涨3~5倍，当年股票才多少只，市场有一半以上的股票，上涨了10倍，大家都全民皆杠杆，你说呢？

我身边有个朋友，家境好，那一轮牛市，直接赚了8000万，本金也就200万左右，富二代，有父母把关，知道财富如何配置，后面置办了很多房产，算是真正的赢家，躲过了股灾，也躲过了熔断。

当时，自己的父母也反复劝我，多买几套房，也许你们不信，300万，在我们十八线小城市，我当时可以买半栋楼，小县城，电梯房比较少见，一栋楼就24户，一套约20多万。

可惜，年少轻狂，认为再翻三倍，应该问题不大，刚好财富自由，我的意识里面，1000万就算财富自由，哪怕是现在，我也依旧这么认为。

那个时候，你不狂热，都没有办法，身边的人，推着你前进，股市里面就像捡浪花一样，全是钱，捡都捡不完，因为无论是大盘指数，还是股票，根本不需要技术，不是在涨停的路上，就是已经涨停了。

当时，和朋友们打电话，聊QQ，说得最多的就是今天你涨停了吗？QQ空间，充斥着喜悦，每天大家都在分享，又翻倍了！

## 最后总结

这一轮牛市，给我带来了无尽的伤痛，内心的阴影，到现在都挥之不去，也是自己从一个投机者，没入门的小白，彻底开始转变，成为真正的交易者。

没有这种经历的人，给你说什么都没有用，其实，在股市，比学习更重要的事情，就是经历，当你从一无所有，到300万，又经历300万归零的那一刹那间，你的整个人生都像打开了一扇窗。

这种事情，最有发言权的就是游资大佬，你们可以去了解一下，没有这种大起大落，不可能成功，在股市稀里糊涂有收益并不难，想要真正带走这些财富，稳定盈利，必须涅槃重生，再次积累起来的财富，才是属于你。

在股市，就是一次次登顶，总有一次，你会真正战胜自己，而不是战胜市场。

原创不易，谢谢点赞、关注，这样下次就会第一时间收到更新了.....

投资有风险，入市需谨慎！

## 历史有没有美国股市跌、中国股市涨的时候？

首先近10年历史上确实有过一段时期，出现过A股上涨，美股下跌的行情，虽然仅短短半年，但也十分振奋人心！

这里所以选近10年的历史数据作为比较，主要由于过早时期A股规模、上市公司数量、制度均与现在相差较大，因此未纳入统计。

10年间，大部分时间段内，都是美股下跌，不仅A股，甚至全球股市均跟随下跌。

以十年间美股的三次调整为例：

下对比三次调整，A股与美股调整幅度比较：

由此可见，在美股十年牛市中，大部分时间美股调整，A股调整幅度，调整时间，均远高于美股。

而有段时期却出现例外：

即2008年11月至2009年3月底，这段时期，美股由9653点，调整至6469点，持续时间5个月，道指调整幅度近33%！

而此阶段，A股已与08年10月28日1664点见底，之后便开启了强势反弹走势。

从最低点1664点至2402点反弹高点，涨幅高达44%！

即使之后美股反弹，但2009年全年，A股反弹幅度也远远超过美股：

全年道指反弹仅18.82%，而上证指数反弹幅度高达近80%！

这也是最为振奋人心的一年！可以不看美股脸色，可以不盯美股夜盘，可以不用早上一起就担心隔夜美股大跌！

上次美股跌，A股大涨的行情，距今已整整10年。如今又逢11月，期待此次A股能否给股民一个惊喜！希望还是要有的！

最后祝各位早日解套盈利！数据统计不易，麻烦点赞关注，感谢！

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！